

## RETIFICAÇÃO I AO EDITAL N° 001/2024 – POSENSINO

### RETIFICA EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO 2024 PARA INGRESSO AO MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO

A Coordenação Geral e a Comissão de Seleção da Turma 2024 do Programa de Pós-Graduação em Ensino – POSENSINO, associação ampla da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – UERN, Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA e Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFRN, torna pública a seguinte retificação:

#### ONDE SE LÊ:

LINHA DE PESQUISA 2 - Ensino de Línguas e Artes	
Ampla Concorrência	
N°	Código do Candidato (a)
1.	15602
2.	15470
3.	15606
4.	15444
5.	15522
6.	15607
7.	15498
8.	15598
9.	15539
10.	15508
11.	15471
12.	<del>15449</del>
13.	15464
14.	15587
15.	15538
16.	15496

17.	15419
18.	15507
19.	15493
20.	15509
21.	15566
22.	15549
23.	15505
24.	15506
25.	15491
26.	15585
27.	15504
28.	15495
29.	15527
<b>Candidatos Autodeclarados Negros, Pardos e indígenas</b>	
<b>Nº</b>	<b>Código do Candidato (a)</b>
30.	15604
31.	15487
32.	15523
<b>Candidatos com Deficiência</b>	
<b>Nº</b>	<b>Código do Candidato (a)</b>
33.	15459

**LEIA-SE:**

<b>LINHA DE PESQUISA 2 - Ensino de Línguas e Artes</b>	
<b>Ampla Concorrência</b>	
<b>Nº</b>	<b>Código do Candidato (a)</b>
1.	15602
2.	15470
3.	15606

4.	15444
5.	15522
6.	15607
7.	15498
8.	15598
9.	15539
10.	15508
11.	15471
12.	15535
13.	15464
14.	15587
15.	15538
16.	15496
17.	15419
18.	15507
19.	15493
20.	15509
21.	15566
22.	15549
23.	15505
24.	15506
25.	15491
26.	15585
27.	15504
28.	15495
29.	15527
<b>Candidatos Autodeclarados Negros, Pardos e indígenas</b>	
<b>Nº</b>	<b>Código do Candidato (a)</b>
30.	15604
31.	15487
32.	15523

<b>Candidatos com Deficiência</b>	
<b>Nº</b>	<b>Código do Candidato (a)</b>
33.	15459

Mossoró-RN, 01 de fevereiro de 2024.

***Prof. Dr. Marcelo Bezerra de Moraes***

Coordenador do Mestrado em Ensino

Portaria 2668/2023-GR/UERN